

2015 苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会

开幕首日 人气爆棚



等待排队领奖的市民



现场用滑翔机作宣传



商户展示鹿皮毛巾的神奇作用



花色多样的杭州丝巾

时间:5月17日-28日
地点:凌云路北段名仕国际家居广场(佳田塞纳城南150米)

□记者 燕亚男 文/图

本报讯 昨日,2015苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会在市区凌云路北段的名仕国际家居广场(佳田塞纳城南150米)正式开幕,开幕首日,展会现场人流如织,各大商家成交活跃,前来购物的市民沉浸在快乐的购物海洋中。昨天上午7点多,记者来到展会现场,商家还没进场,就有数百人在场外等候。高空中印有“苏杭丝绸博览会”字样的滑翔机也在凌云路上空飞翔,吸引了众人的眼球,不少市民纷纷拿出手机拍照。9点展会现场一开门,众多市民穿梭于丝绸、服装、美食的展位间,尽情挑选中意的商品。在展会上,所有商品均

以厂家直销的方式让利于市民,大部分商品价格低于市场价格30%—50%。来自湖北的参展商李女士说:“这是我第六次来平顶山参展了,平顶山的市民都很热情,每次展会的销售都很可观。我们所售商品都是厂家直销,超低价让利,主要以走量为主。若是抬高价卖就没有意义了。”采访期间,不少商家也是使出了十八般武艺吸引市民,免费试吃、现场制作佳肴、免费体验等,吸引市民纷纷驻足观看、购买。家住凌云路附近的李大娘收获颇丰,圈圈藕、各式的丝巾等宝贝让她脸上洋溢着快乐的笑容。她告诉记者,每次举办展会她都会来买东西,商品都很实惠,且质量也非常好。她表示,自己每年

都很关注服装展,可以买到便宜而且质量好的商品,有时还可以再议价。据了解,展会上商品充足丰富,不仅有低至网购价的丝绸服饰,还准备了杭派女装、中老年服饰、福建男装、针纺家居、江苏床品、皮具箱包、南北特产和日用百货等。而且,还有不少商户也正从外地陆续赶往服装展现场。另外,为了回馈鹰城市民对此次活动的大力支持,展会开始的前3天时间,前399名顾客只要凭报刊广告和宣传小票就可以免费领取精美礼品一份,数量有限,先到先得。凡5月19日之前连续两天转发服装展相关信息至朋友圈的前300名微友,也可以到博览会现场领取精美礼品一份。

展会上,服装、美食应有尽有

走过,路过,不要错过

昨日,2015苏杭名品丝绸暨网购服装商品博览会正式开幕。在本次展会上,服装、美食应有尽有。美容养颜的百花蜜,苏杭丝绸围巾、服装,品种多样,价格也很优惠。现场围满了前来选购的市民,市民们边品尝边选择自己需要的食品。感兴趣的市民千万不要错过哦!

古雅质朴的香云纱服装

“香云纱衬衣?为什么叫香云纱?是因为它闻起来很香吗?”昨日,在来自杭州的一位商户展位上,一种名叫香云纱的服装吸引了几位市民。“香云纱是一种古老手工织造和染制的植物染色面料,已有百年的历史,制作工艺独特,有十几道工序,数量稀少,制作时间长。”据来自杭州的参展商户介绍,古雅、质朴且拥有时间与自然赋予的细微变化是香云纱不同于一般面料的特点。你贴近看去,面料的纹理有细碎的痕迹,如同被岁月侵蚀了底色的画卷,摸起来有点脆滑的筋骨,却依然充盈着蚕丝的光润温和。由于穿着走路会“沙沙”作响,所以最初叫“响云纱”,后人以谐音叫作“香云纱”,穿在身上既显大气又非常的凉快。几位市民听完商家的介绍,纷纷试穿起来。一位市民笑着说:“买衣服的同时还长了见识。”

真空养生锅:环保健康又节能

“平日里大家在家煎鸡蛋时都要放油,但这款锅不需要放油,而且煎出的鸡蛋也不会糊锅。”昨日,在展会现场的一展位前,商户为大家演示真空养生锅的使用方法,不少市民驻足观看,还现场品尝了用真空养生锅烹制出的不放油的煎鸡蛋。“换一口好锅,节能省火少油烟,还能最大限度地保留食物营养成分。真空锅可以满足煎炒、焖炖、油炸、蒸烙等用途,使用起来省时又省力,健康又节能。”据参展商介绍,奥顿真空养生锅采用先进技术,比其他容器更能够延长食物的保质期,关火后可持续沸腾1小时左右,

省火省时,可节能40%—60%,还能保持食物原有的营养成分;锅底采用吸热圈,保证整体受热均匀,有效控制了油烟的产生。此次展会上,为了优惠鹰城市民,真空养生锅仅需198元,还免费赠送光波炉一个。

飘逸丝巾让你靓丽一夏

双层缎面长巾、雪纺长巾、单色真丝长巾……此次展会上,除了各式服装以外,各类服装搭配物件更是引人注目,来自杭州的参展商冯先生为鹰城市民带来了上百种真丝丝巾。这些色彩丰富、款式繁多的丝巾,适合不同年龄段的人群,无论你搭配什么样的服装,都很漂亮。除此之外,其他材质面料的丝巾更是应有尽有,全棉、莫代尔、竹纤维、羊毛、羊绒、涤纶、晴纶、雪纺等,非常轻薄、透明、飘逸,价位更是优惠。冯先生表示,优质羊毛绣花丝巾在商场里都卖到1690元,而在展会上仅需698元;双层缎面长巾原价698元,现价368元;雪纺长巾原价30元,现价10元;单色真丝长巾原价298元,现价49元。如果你也是丝巾控,爱美丽的丝巾,那不妨来展会逛逛,价位从5元至600多元不等。

免费体验艾灸棒

“这个艾灸棒可以治疗关节炎吗?”昨天上午,好几位市民聚集在参展商于先生的展位前询问,并免费体验艾灸棒。据了解,艾灸棒,又称温灸棒,是用金属等材质特制的一种圆筒灸具,其筒底有尖有平,筒内套有小筒,小筒四周有孔,是一种新型的温灸器。它应用供气源源不断提供艾条燃烧所需的氧气,并且形成高压的药物气流流向病灶部位,冲透穴位深层,可以直接对药物气体的热度进行操控,并增设药物瓷碗。参展商于先生说:“艾灸棒能够活跃脏腑功能,旺盛新陈代谢,产生抗体及免疫力,所以长期施行保健灸法,能使人身

心舒畅,精力充沛。施灸对于血压、呼吸、脉搏、神经、血管均有调整作用;可降低胆固醇,对血糖、血钙以及内分泌系统的功能也有调节作用。”

神奇的鹿皮毛巾

“见证奇迹的时刻到了,鹿皮毛巾可以瞬间擦干头发。”昨日,来自河北邯郸的参展商贾先生以身试水,为大家演示了鹿皮毛巾的神奇作用。在展位前,为了让围观的市民了解鹿皮毛巾的神奇用途,贾先生先端起了一小盆水直接倒到自己头上,然后用鹿皮毛巾一擦,瞬间头发就变干爽了,这引起了围观市民的惊叹。贾先生说:“洗发后用鹿皮毛巾擦干头发,可以避免用吹风机时电磁波导致头发的干燥、枯黄、开岔等损害头发健康的现象。鹿皮毛巾是自然地吸干水分,不会损伤发质,长期使用可保头发更加青春靓丽。除此之外,它还很容易清洗,不沾油灰。”贾先生又拿起鹿皮毛巾现场擦起了皮鞋,擦完后,把脏的地方放在清水里轻柔几下就变干净了。看完贾先生的演示,不少围观的市民都纷纷购买。

神农架农家百花蜜

野玫瑰蜜、土蜂蜜、洋槐蜜、枸杞蜜、金银花蜜……各种各样的蜂蜜应有尽有。在本次展会的现场,来自湖北神农架的参展商带来了自家产的百花蜜,种类齐全。笔者在展位前看到,一排排摆放整齐的蜂蜜桶上贴着不同的标签,各种各样的花蜜应有尽有,而且每款花蜜的功效还不一样。如野玫瑰蜜可以用来清热解毒、润肠通便、润泽肌肤;益母草蜜可以活血化瘀、补血养神、养心安神、促进睡眠;枸杞蜜可以补肾益精、养肝明目、润肺止咳等。据参展商朱女士介绍,这些蜂蜜都来自湖北省神农架,是自产自销的,绝对纯正,价格便宜,除此之外还销售有花粉和蜂胶。

(燕亚男 宿文文 文/图)